



**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ**

της 2ης Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Κέας
την 18^η Φεβρουαρίου 2025

Σήμερα, 18 Φεβρουαρίου 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 18:00 συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο σε τακτική συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη μέσω της εφαρμογής e-presence, ύστερα από την 637/13-2-2025(σε ορθή επανάληψη), έγγραφη πρόσκληση του προέδρου του, που επιδόθηκε σε όλα τα μέλη του Συμβουλίου και στη Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 64, 67 και 74 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α'87).

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία, καθόσον σε σύνολο 15 μελών βρέθηκαν παρόντα 10 μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Η Δήμαρχος Κέας
Ειρήνη Βελισσαροπούλου
Τα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου:
Κωνσταντίνος Δεμένεγας
Παναγιώτα Γκουτζαμάνη
Στυλιανός Γκρέκας
Βασίλειος Βαλεράς
Δημήτριος Πορίχης Λεβίδης
Συμεών Μορφωνιός
Άννα Πορίχη
Ιωάννης Ευαγγέλου
Αντώνιος Πατηνιώτης
Δημήτριος Βρεττός

ΑΠΟΝΤΕΣ

Δημήτριος Καβαλιέρος
Γεώργιος Αμιλιανός Βώσικας
Νικόλαος Σέρβος
Σταύρος Κορασίδης
Αντώνιος Λουρής (προσήλθε)
(πριν την συζήτηση του θέματος)

(αν και προσκλήθηκαν νόμιμα)

Παρούσα στη συνεδρίαση είναι η Δήμαρχος, κα Ειρήνη Βελισσαροπούλου.

Δεν παρίσταται ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Κορησσίας κ. Δημήτριος Μάνεσης. ούτε η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Ιουλίδας, κα Νικολέττα Άννα Δεμένεγα.

Στη συνεδρίαση παρίσταται και η δημοτική υπάλληλος κα. Μαριάννα Μωραΐτη για την τήρηση του πρακτικού

Δεν αποχώρησαν δημοτικοί σύμβουλοι κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης, προσήλθε ο κ. Λουρής πριν τη συζήτηση του θέματος

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
2^{ης} τακτικής ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 17/02/2025
(ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΣΤΗ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ: 637/13-2-2025 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ)

Θέμα 1^ο: Συμμετοχή του Δήμου Κέας στην «Bluetonium Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου Περιορισμένης Ευθύνης» [εισηγητής: Δήμαρχος, Ειρ. Βελισσαροπούλου]

Θέμα 1^ο: Συμμετοχή του Δήμου Κέας στην «Bluetonium Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου Περιορισμένης Ευθύνης» [εισηγητής: Δήμαρχος, Ειρ. Βελισσαροπούλου]

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Στυλιανός Γκρέκας, δίνει το λόγο στη Δήμαρχο, κα Ειρήνη Βελισσαροπούλου, η οποία εισηγούμενη το 1^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι:

«Με το υπ' αριθμ. 12527/24-12-2024 έγγραφό της, η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, ως αρμόδιος φορέας για την υλοποίηση του Προγράμματος «Απόλλων», προγράμματος ενεργειακού συμψηφισμού με την ανάπτυξη σταθμών ΑΠΕ και σημαντικό οικονομικό και κοινωνικό αποτύπωμα, ίδρυσε την Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και καλεί όλους τους Δήμους της επικράτειάς της να συμμετάσχουν ως εταίροι στην Ε.Π.Ε., ακολουθώντας τη διαδικασία που προβλέπει η σχετική νομοθεσία.

Ειδικότερα, σύμφωνα με τα άρθρα 103-104 του Ν.5106/2024 το Πρόγραμμα «Απόλλων» υπηρετεί την εθνική ενεργειακή και κοινωνική πολιτική, αποτελώντας το μεγαλύτερο πρόγραμμα ενεργειακού συμψηφισμού στη χώρα. Σκοπός του είναι η μείωση του ενεργειακού κόστους των Ο.Τ.Α α' και β' των ΤΓΟΕΒ, των ΔΕΥΑ και των διαδόχων τους, μέσω της ενίσχυσης της παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές, προς κάλυψη σημαντικού ποσοστού ενεργειακών αναγκών τους και μείωση του κόστους προμήθειας ηλεκτρικής ενέργειας.

Το Πρόγραμμα θα υλοποιηθεί μέσω της εγκατάστασης σταθμών Α.Π.Ε. με ή χωρίς σύστημα αποθήκευσης και την εφαρμογή εικονικού ταυτοχρονισμένου συμψηφισμού (αρθ 14 και 14^Α του Ν. 3468/2006).

Υποβάλλονται στο Δημοτικό Συμβούλιο προς συζήτηση και απόφαση, η σχετική πρόσκληση της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και το υπόδειγμα πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος»

«Εισηγούμαι :

α) Την έγκριση της συμμετοχής του Δήμου Κέας στην Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου Περιορισμένης Ευθύνης, με τον διακριτικό τίτλο «Bluetonium» με μία (1) συνεταιριστική μερίδα, στο πλαίσιο υλοποίησης του Προγράμματος «Απόλλων» (αρ103 ν. 5106/2024),

β) Την έγκριση του Σχεδίου Καταστατικού Σύσταση Ενεργειακή Κοινότητας Πολιτών με την επωνυμία «Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου», ως παρατίθεται κατωτέρω,

γ) την εξουσιοδότηση της Δημάρχου Κέας Ειρήνης Βελισσαροπούλου, ως νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου Κέας, για την υπογραφή του καταστατικού και οποιαδήποτε υπογραφή και περαιτέρω ενέργεια απορρέει από την εν λόγω συμμετοχή.»

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Οι κ.κ. Δημοτικοί Σύμβουλοι τοποθετήθηκαν ως εξής:

κ.Ιωάννης Ευαγγέλου: «καταρχάς δηλώνει ΥΠΕΡ. Λέει ότι, δεν αφορά διαχείριση ηλεκτρικής ενέργειας απλά και μόνο , αλλά αφορά διαχείριση ηλεκτρικής ενέργειας από ΑΠΕ, το οποίο σημαίνει ότι η θέση της Περιφέρειας αυτή τη στιγμή είναι, η ύπαρξη αλλά και η δημιουργία ΑΠΕ. Αυτό που εμείς σαν Δήμος έχουμε αποφασίσει πολύ πρόσφατα είναι ότι, αρνούμαστε την τοποθέτηση ΑΠΕ στη νησί και ιδιαίτερα Α/Γ. Την απόφαση θα πρέπει να την βάλλουμε σαν σημείωση ότι ισχύει, εκτός και αν αποφασίσουμε το αντίθετο. Τονίζει ξανά ότι

δηλώνουν θετικοί, με την προϋπόθεση ότι ισχύει η προηγούμενη απόφαση ΔΣ. Σημείωση, αναφέρεται στο σκεπτικό της παρούσας ότι μιλάμε για διαχείριση ΑΠΕ ήδη αδειοδοτημένες, που σημαίνει ότι για το νησί μας υπάρχουν 2 συγκεκριμένες περιπτώσεις. Επίσης, λέει ότι εφόσον δίνει τη δυνατότητα της συμμετοχής των Δήμων και με φορείς δικούς τους, θα ήταν καλό να μπει στη δυνατότητα του καταστατικού ο Δήμος ή άλλος συμμετοχικός φορέας διαχείρισης ΑΠΕ, στον οποίο ο δήμος θα συμμετέχει πλειοψηφικά. Ο Δήμος θα πρέπει να έχει τη δική του ενεργειακή κοινότητα με τη συμμετοχή των δικών του δημοτών, και να έχει πλειοψηφικό πακέτο ώστε να έχει δύναμη και δυνατότητα να ελέγχει.

Σε δευτερολογία του εκφράζει και τον προβληματισμό του και για τυχόν υπέρμετρη επέκταση των Φ/Β. Λέει επίσης ότι στο παρελθόν οι Δήμοι είχαν καθοριστική απόφαση για τις ΑΠΕ, ενώ τώρα η γνώμη του έχει παραμεριστεί και έντεχνα έχει καταργηθεί.

Η Δήμαρχος εδώ απαντάει ότι, το θέμα μιλάει για ενέργεια που δημιουργείται από ΑΠΕ, εκτός από Α/Γ είναι και τα Φ/Β. Εμείς έχουμε αρνηθεί με την απόφαση ΔΣ, τις Α/Γ και όχι γενικότερα τις ΑΠΕ. Σχετικά με τη δυνατότητα να μετέχουν φορείς του Δήμου, το 50% των μετοχών το έχει η Περιφέρεια, ο ΦΟΔΣΑ, και η Αναπτυξιακή της Περιφέρειας. Μέσα στο ΦΟΔΣΑ και ο δικός μας ΧΥΤΑ, άρα ένα μέρος της ενέργειας που καταναλώνεται από το ΧΥΤΑ ήδη ρυθμίζεται από το ΦΟΔΣΑ. Ο Δήμος δεν έχει άλλο ΝΠ, τυχόν άλλη ενεργειακή κοινότητα δεν προβλέπεται να συμμετέχει, άρα πρέπει να μείνουμε μόνο σε αυτό.

Σε δευτερολογία της μιλάει για τα Τοπικά Πολεοδομικά Σχέδια, ότι σε αυτά έχει γίνει μνεία για την τοποθέτηση Φ/Β και σαν ΠΕΔ Ν Αιγαίου, έχουν πάρει απόφαση για να υπάρχει ειδική μέριμνα για το πού θα μπορούν να τοποθετούνται τα Φ/Β.

κ. Κων. Δεμένεγας: «είναι ΥΠΕΡ με τη διευκρίνηση ότι, όταν μιλάμε για ΑΠΕ, μιλάμε όχι μόνο για Αιολική ή Ηλιακή, αλλά και για άλλες μορφές έργων, όπως Βιομάζα, Υδραυλική και άλλες. Η θέση του για τις Α/Γ έχει καταγραφεί στην σχετική απόφαση ΔΣ.»

κ. Δημ. Πορίχης Λεβίδης: «είναι ΥΠΕΡ και συμφωνεί με τον κ. Δεμένεγα»

κ. Αντ.Λουρής: «είναι ΥΠΕΡ, γνωρίζει ότι δεν είναι μόνο για Α/Γ»

κ. Παν. Γκουτζαμάνη: «είναι ΥΠΕΡ, έχει καλυφθεί από τους προελάσαντες»

κ. Στ. Γκρέκας: «Ως μικρό νησί χρειαζόμαστε συνεργασίες χρήσιμες για τους Τζιώτες και του επισκέπτες. Με το βλέμμα στο μέλλον, αναπτύσσοντας συμμαχίες γινόμαστε πιο δυνατοί. Καθημερινά τα στερεότυπα ανατρέπονται. Η πράσινη ενέργεια (που δεν είναι μόνο Α/Γ αλλά και τα Φ/Β ή η γεωθερμία) είναι ανάγκες που το νησί έχει κυρίως το καλοκαίρι, όπου τα τελευταία χρόνια έχει 5πλασιαστεί. Πχ παντού ξεφυτρώνουν κολώνες της ΔΕΗ, θέλουμε Α/Γ, πισίνες, θέλουμε ενέργεια για αντλιοστάσια για ύδρευση-αποχέτευση, βιολογικό, αφαλατώσεις, γεωτρήσεις. Ο Δήμος πλήρωσε το 2024 για ενέργεια 202.458,31€. Υπερψηφίζω την πρόταση για τη συμμετοχή μας της Ενεργειακή Κοινότητα, μιας και θα εξοικονομηθεί ενέργεια και χρήματα που τα έχουμε ανάγκη για άλλους τομείς»

κ. Συμ. Μορφωνιός: «είμαι ΚΑΤΑ. Δεν έχω πειστεί πως ο Δήμος διασφαλίζεται ότι δεν θα τοποθετηθούν στο μέλλον ΑΠΕ. Υπάρχει αρκετή ασάφεια μέσα στον κανονισμό για το πως θα συμπορευτούμε με τις υπόλοιπες Κυκλάδες και τα Δωδεκάνησα. Δυστυχώς δεν έχει τεθεί κανένα θέμα μείωσης κατανάλωσης της ενέργειας ή κάποιο μοντέλο αυτοδιαχείρισης. Θα έπρεπε αυτό να μας επηρεάζει περισσότερο και όχι το πώς θα διαχειριζόμαστε την κατανάλωση ενέργειας»

Εδώ η Δήμαρχος λέει ότι, υπενθυμίζει την απόφαση του ΔΣ περί Α/Γ και δεν θεωρεί ότι το παρόν καταστατικό αναφέρεται στην τοποθέτηση νέων Α/Γ, μιλάει για παραγωγή και διαχείριση ενέργειας. Υπενθυμίζει τη διαφορά ανάμεσα σε Α/Γ και γενικότερα στις ΑΠΕ. Υπάρχει μελέτη που έχουμε κάνει και αφορά σε χρήση Φ/Β για τις υποδομές ύδρευσης διότι τα αντλιοστάσια ύδρευσης είναι τα πιο κοστοβόρα.

κ. Βασ. Βαλεράς: «είμαι ΥΠΕΡ, πιστεύω και ελπίζω ότι είναι μόνο καλό για τον τόπο μας»

κ. Άννα Πορίχη: «Δεν σας κρύβω ότι είμαι πολύ προβληματισμένη, εύχομαι ότι παίρνουμε τη σωστή απόφαση, ψηφίζω ΥΠΕΡ, ελπίζοντας στην δυνατότητα να αποχωρήσουμε αν δούμε ότι κάτι δεν συμφέρει το Δήμο. Εύχομαι ότι η απόφαση αυτή να είναι μόνο για το καλό του νησιού»

κ. Αντ. Πατηνιώτης: «Ψηφίζω θετικά, παρόλο που έχω κάποιους προβληματισμούς και εύχομαι να είναι για το καλό του νησιού.»

κ. Δημ. Βρεττός: «Αρχικά δεν θα έπρεπε να γίνει η συζήτηση με τηλεδιάσκεψη γιατί είναι θέμα που ενδιαφέρει μεγάλο μέρος των πολιτών. Σίγουρα το πρόγραμμα ΑΠΟΛΛΩΝ είναι σημαντικό χρηματοδοτικό εργαλείο, κάποιες μορφές ΑΠΕ όπως μικρά Φ/Β συνδυασμένα με αφαλατώσεις ή βιομάζα, μπορούν να δώσουν μία ανακούφιση και σε ΟΤΑ και δεν ιδιώτες. Είμαι ΚΑΤΑ της εισήγηση διότι το συγκεκριμένο πρόγραμμα αφορά ώριμα έργα και δεν δίνει τη δυνατότητα για τοποθετηθούν πχ Φ/Β σε στέγες δημοτικών κτιρίων ή έργα μέσα σε ΧΥΤΑ, και αξιοποίηση βιομάζας άρα πάμε μόνο σε μεγάλα έργα ΑΠΕ, τα οποία όταν είναι σε μεγάλη κλίμακα και όχι για τοπική κατανάλωση, το θεωρεί προβληματικό. Το πρόγραμμα ΑΠΟΛΛΩΝ ενδεχομένως να είναι κερκόπορτα για να μπουν μεγάλα έργα Α/Γ. Ρωτάει αν η απόφαση αυτή είναι και μια απάντηση την επιστολή του κ. Στέφα. Θεωρεί ότι είναι χρήσιμο να αποσαφηνιστεί ρητά ότι ο Δήμος έχει αποφασίσει ότι δεν θέλει Α/Γ στην Τζιά αλλά ούτε έργα ΑΠΕ όπου οι τοπικές κοινωνίες είναι αντίθετες και σε κάθε άλλο νησί .

Εδώ η Δήμαρχος λέει ότι, δεν επιτρέπονται Φ/Β σε στέγες δημοτικών κτιρίων διότι αυτά είναι εντός παραδοσιακών οικισμών. Δεν καταλαβαίνει τη σχέση της παρούσας συζήτηση με την επιστολή Στέφα. Η Κέα μπορεί να αποφασίζει μόνο για την Κέα, αν μας ζητηθεί συμπαράσταση απλώς μπορούμε να ενισχύσουμε τη φωνή τους. Ούτως ή άλλως το θέμα και η απόφαση άρνησης Α/Γ στην Κέα ισχύει, διότι είναι ήδη ψηφισμένη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Η πλήρης διαλογική συζήτηση είναι καταγεγραμμένη στη μαγνητοφώνηση της συνεδρίασης.

Οι κ.κ. Μορφωνιός και Βρεττός ψηφίζουν ΚΑΤΑ

Το Δημοτικό Συμβούλιο, έπειτα από διαλογική συζήτηση και λαμβάνοντας υπόψη την Επιστολή-Πρόσκληση του Περιφερειάρχη κ. Χατζημάρκου, τα άρθρα 103-104 του Ν. 5106/2024, το Σχέδιο του Καταστατικού και την εισήγηση της Δημάρχου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (9 ΥΠΕΡ και 2 ΚΑΤΑ)

Α) Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Κέας στην Ενεργειακή Κοινότητας Πολιτών Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου Περιορισμένης Ευθύνης, με τον διακριτικό τίτλο «Bluetonium» με μία (1) συνεταιριστική μερίδα, στο πλαίσιο υλοποίησης του Προγράμματος «Απόλλων» (αρ103 ν. 5106/2024),

Β) Εγκρίνει το Σχέδιο Καταστατικού Σύστασης Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών με την επωνυμία «Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου», ως παρατίθεται κατωτέρω,

Γ) Εξουσιοδοτεί της Δήμαρχο Κέας, Ειρήνη Βελισσαροπούλου του Αγγέλου και της Ελένης, γεννηθείσα την 17/03/1966 στην Αθήνα, με ΑΔΤ ΑΝ443026/15-6-20174/Α.Τ.Κέας και ΑΦΜ 045576101 ΚΕΦΟΔΕ ΑΤΤΙΚΗΣ, κάτοικο Κέας, και email: mayor@kea.gr, ως νόμιμο

εκπρόσωπο του Δήμου Κέας, για την υπογραφή του καταστατικού και οποιαδήποτε υπογραφή και περαιτέρω ενέργεια απορρέει από την εν λόγω συμμετοχή.»

“...ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ»

Άρθρο 1

Σύσταση - Εταιρικός Τύπος - Επωνυμία

1.1 Συστήνεται με το παρόν καταστατικό Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών (Ε.Κ.Π.) με την επωνυμία «Bluetonium Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου Περιορισμένης Ευθύνης» και τον διακριτικό τίτλο «Bluetonium South E.Κ.Π. Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου».

1.2 Για τις διεθνείς συναλλαγές η ανωτέρω επωνυμία αποδίδεται «Bluetonium South Aegean Citizens' Energy Community Limited Liability» και ο διακριτικός τίτλος αποδίδεται «Bluetonium CEC of South Aegean Region».

Άρθρο 2

Έδρα - Περιφέρεια δραστηριοποίησης

2.1. Έδρα της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών ορίζεται ο Δήμος Ρόδου του Νομού Δωδεκανήσου. Η Ενεργειακή Κοινότητα μπορεί, με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, να ιδρύει υποκαταστήματα ή παραρτήματα, σε οποιαδήποτε άλλη περιοχή στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη, για την καλύτερη εξυπηρέτηση των μελών της.

2.2. Περιφέρεια δραστηριοποίησης της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών ορίζεται η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου στην οποία ανήκουν τα μέλη της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών.

Άρθρο 3

Σκοπός - Δραστηριότητες

Η Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών είναι αποκλειστικού σκοπού και δραστηριότητές της είναι οι εξής:

(α) η ιδιοκατανάλωση ενέργειας από Α.Π.Ε. στο πλαίσιο του Προγράμματος «Απόλλων» που προβλέπεται στην παρ.5 του άρθρου 14Δ του ν. 3468/2006 όπως προστέθηκαν με τον ν.5106/2024 (Α'63).

(β) η άσκηση οποιασδήποτε από τις δραστηριότητες του άρθρου 47 Δ του ν. 4001/2011 (Α' 129):

i. Η παραγωγή, ιδιοκατανάλωση ή πώληση ηλεκτρικής ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές, η αποθήκευση, διανομή και προμήθεια ηλεκτρικής ενέργειας, σωρευτική εκπροσώπηση, η παροχή ευελιξίας και εξισορρόπησης, καθώς και η παροχή υπηρεσιών ενεργειακής απόδοσης, φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων και άλλων υπηρεσιών ενέργειας στα μέλη της.

ii. Η διαχείριση ή συμμετοχή σε προγράμματα χρηματοδοτούμενα από εθνικούς πόρους ή πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, σχετικά με την προώθηση του σκοπού της.

iii. Η παροχή συμβουλών για τη διαχείριση ή η συμμετοχή των μελών της σε προγράμματα χρηματοδοτούμενα από εθνικούς πόρους ή πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα σχετικά με τους σκοπούς της.

iv. η ενημέρωση, εκπαίδευση και ευαισθητοποίηση σχετικά με θέματα ενεργειακής αειφορίας.

v. οι δράσεις για την υποστήριξη ευάλωτων καταναλωτών και την αντιμετώπιση της ενεργειακής ένδειας καταναλωτών, οι οποίοι ζουν κάτω από το όριο της φτώχειας, ανεξάρτητα αν οι εν λόγω καταναλωτές είναι μέλη της, ιδίως παροχή ή συμψηφισμό ενέργειας, ενεργειακή αναβάθμιση κατοικιών ή άλλες δράσεις που μειώνουν την κατανάλωση ενέργειας στις κατοικίες των ανωτέρω.

Η Ε.Κ.Π. μπορεί να ασκεί επιπλέον τις ακόλουθες δραστηριότητες, εφόσον τουλάχιστον το πενήντα τοις εκατό (50%) συν ένα (1) των μελών έχουν εγγύτητα στην περιοχή όπου η Ε.Κ.Π. ασκεί τις δραστηριότητές

2η τακτική Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Κέας την 18^η Φεβρουαρίου 2025

της: α) δύναται να επιμερίζει, εντός της Κοινότητας, την ενέργεια από Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας (Α.Π.Ε.), η οποία παράγεται από σταθμούς παραγωγής και αποθηκεύεται σε σταθμούς αποθήκευσης, ιδιοκτησίας της Ε.Κ.Π.,

β) έχει πρόσβαση σε όλες τις αγορές ενέργειας, τόσο απευθείας, όσο και μέσω σωρευτικής εκπροσώπησης, κατά τρόπο που δεν εισάγονται διακρίσεις,

γ) εφαρμογή εικονικού ενεργειακού συμψηφισμού από σταθμούς Α.Π.Ε. με αποθήκευση για την κάλυψη των ενεργειακών αναγκών των μελών τους, των καταναλωτών που ζουν κάτω από το όριο της φτώχειας, ιδιοκτησίας της Ε.Κ.Π.,

δ) διαχείριση, ιδίως συλλογή, μεταφορά, επεξεργασία, αποθήκευση ή διάθεση πρώτης ύλης για την παραγωγή ενέργειας από βιομάζα ή βιορευστά ή βιοαέριο ή βιομεθάνιο ή μέσω ενεργειακής αξιοποίησης του βιοαποικοδομήσιμου κλάσματος αστικών αποβλήτων,

ε) εγκατάσταση και λειτουργία μονάδων αφαλάτωσης νερού με χρήση Α.Π.Ε.,

στ) προσέλκυση κεφαλαίων για την πραγματοποίηση επενδύσεων αξιοποίησης των Α.Π.Ε.,

ζ) σύνταξη μελετών αξιοποίησης των Α.Π.Ε. ή παροχή τεχνικής υποστήριξης, στους ανωτέρω τομείς,

η) διαχείριση ή συμμετοχή σε προγράμματα χρηματοδοτούμενα από εθνικούς πόρους ή πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.),

θ) παροχή συμβουλών για τη διαχείριση ή συμμετοχή των μελών της σε προγράμματα χρηματοδοτούμενα από εθνικούς πόρους ή πόρους της Ε.Ε.,

ι) ενημέρωση, εκπαίδευση και ευαισθητοποίηση σε τοπικό και περιφερειακό επίπεδο για θέματα ενεργειακής αειφορίας,

ια) υποστήριξη ευάλωτων καταναλωτών και την αντιμετώπιση της ενεργειακής ένδειας καταναλωτών που ζουν κάτω από το όριο της φτώχειας, ανεξάρτητα αν είναι μέλη της Ε.Κ.Π., όπως η παροχή ή ο συμψηφισμός ενέργειας, η ενεργειακή αναβάθμιση κατοικιών ή άλλες δράσεις που μειώνουν την κατανάλωση της ενέργειας στις κατοικίες των ανωτέρω,

ιβ) ανάπτυξη δικτύου, διαχείριση και εκμετάλλευση υποδομών εναλλακτικών καυσίμων, σύμφωνα με τον ν. 4439/2016(Α' 222) ή διαχείριση μέσων βιώσιμων μεταφορών,

ιγ) παροχή ενεργειακών υπηρεσιών, σύμφωνα με το άρθρο 3 της υπό στοιχεία ΔΕΠΕΑ/Γ/οικ. 176381/21.6.2018 απόφασης της Υπουργού Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής (Β' 2672),

ιδ) άσκηση δραστηριότητας σωρευτικής εκπροσώπησης κατά την περ. λβ' της παρ. 3 του άρθρου 2 του ν. 4001/ 2011 (Α' 179),

ιε) άσκηση δράσεων για την προώθηση της ηλεκτροκίνησης, συμπεριλαμβανομένης και της δραστηριότητας του φορέα εκμετάλλευσης υποδομών φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων, κατά την περ. ι του άρθρου 2 του ν. 4710/ 2020 (Α' 142),

ιστ) δράσεις κοινής ωφέλειας που σχετίζονται με την επάρκεια και τον ανεφοδιασμό πρώτων υλών, ενέργειας, καυσίμων και νερού.

Άρθρο 4
Διάρκεια

Η διάρκεια της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών είναι αορίστου χρόνου και αρχίζει από την καταχώριση και δημοσίευση του παρόντος καταστατικού στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.).

Άρθρο 5
Κεφάλαιο - Συνεταιριστική μερίδα

- 5.1.** Το συνολικό κεφάλαιο της Ε.Κ.Π. ανέρχεται στο ποσό των εξήντα χιλιάδων ευρώ (60.000€) ευρώ, το οποίο αντιστοιχεί σε τριάντα (30) συνεταιριστικές μερίδες.
- 5.2.** Η αξία της συνεταιριστικής μερίδας (υποχρεωτικής και προαιρετικών) ορίζεται στο ποσό των δύο χιλιάδων ευρώ (2.000,00€). Κάθε μέλος κατέχει μία (1) υποχρεωτική συνεταιριστική μερίδα ή περισσότερες προαιρετικές μερίδες. Εκ των άνω μερίδων η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου κατέχει δώδεκα (12) συνεταιριστικές μερίδες, ο «ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΙΑΒΑΘΜΙΑΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε.» κατέχει δώδεκα (12) συνεταιριστικές μερίδες και ο «Κ2 ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε.», κατέχει έξι (6) συνεταιριστικές μερίδες.
- 5.3.** Τρόπος καταβολής της συνεταιριστικής μερίδας: Έκαστο μέλος υποχρεούται σε καταβολή της συνεταιριστικής μερίδας σε τραπεζικό λογαριασμό της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών.
- 5.4.** Χρόνος καταβολής της συνεταιριστικής μερίδας: Έκαστο μέλος υποχρεούται σε καταβολή της συνεταιριστικής μερίδας εντός τριάντα (30) ημερών από την καταχώριση του παρόντος καταστατικού στο Γ.Ε.ΜΗ. και εντός τριάντα (30) ημερών από την υποβολή αίτησης εγγραφής στην Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών.
- 5.5.** Η μεταβίβαση συνεταιριστικής μερίδας σε μέλος ή τρίτο πρόσωπο γίνεται μόνον ύστερα από συναίνεση του Διοικητικού Συμβουλίου. Το Διοικητικό Συμβούλιο δεν συναινεί στη μεταβίβαση όταν εξαιτίας αυτής της μεταβίβασης παύει να συντρέχει μία από τις προϋποθέσεις του άρθρου 47Γ ή του άρθρου 47Β του Ν. 4001/2011. Το Διοικητικό Συμβούλιο αρνείται τη μεταβίβαση, εφ' όσον στο πρόσωπο του τρίτου δεν συντρέχουν οι προϋποθέσεις που απαιτούνται για την είσοδο του μέλους (άρθρο 47Β του Ν. 4001/2011).
- 5.6.** Διαδικασία απόδοσης της συνεταιριστικής μερίδας: Τίτλο της συνεταιριστικής μερίδας αποτελεί η υπογεγραμμένη διπλότυπη απόδειξη είσπραξης της αξίας της, από την Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών. Η συνεταιριστική μερίδα δεν υπόκειται σε κατάσχεση για χρέη των μελών της προς τρίτους.

Άρθρο 6
Ιδρυτικά Μέλη της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών

Τα ιδρυτικά μέλη της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου είναι τα εξής:

- 6.1.** Ο Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) Β' Βαθμού με την επωνυμία Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, που εδρεύει στην Ερμούπολη Σύρου, επί της Πλατείας Τσιροπινά με, με ΑΦΜ 998225768 νόμιμα εκπροσωπούμενη για την υπογραφή της παρούσας από τη Μάρα Αντωνιάδη του Ελευθερίου Αναστασίου, δυνάμει της με αρ 129/2024 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Απόσπασμα από το υπ' αρ. 18 Πρακτικό συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Νοτίου Αιγαίου, (ΑΔΑ ΨΜΔ57ΛΞ-2ΗΑ)
- 6.2.** Το νομικό πρόσωπο με την επωνυμία «ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΙΑΒΑΘΜΙΑΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε.», με δ.τ ΦΟΔΣΑ Νοτίου Αιγαίου που εδρεύει στη Ρόδο, επί της οδού Ιωάννου Καζούλη αρ. 8, με ΑΦΜ 801396468 και ανήκει κατά εκατό τοις εκατό (100%) σε Ο.Τ.Α Α' και Β' βαθμού νόμιμα εκπροσωπούμενο για την υπογραφή της παρούσας από τον Πρόεδρο του ΔΣ Γεώργιο Χατζημάρκο δυνάμει της με αρ. 77/2024 Απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του ΦΟΔΣΑ Νοτίου Αιγαίου(ΑΔΑ:62ΞΣ46ΜΜ4Ο-ΨΕΚ)
- 6.3.** Ο Αναπτυξιακός Οργανισμός της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου με την επωνυμία «Κ2

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε. ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ» με έδρα τη Ρόδο, επί της οδού Ιωάννου Καζούληαρ. 8, με ΑΦΜ 801483785, νόμιμα εκπροσωπούμενος για την υπογραφή της παρούσας, από τον χωρικό Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων Γεώργιο Λεονταρίτη του Ευαγγέλου δυνάμει της με της από 04.12.2024 Απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του (ΑΔΑ: Ψ15546ΜΧΞ4-ΚΜΝ)

Άρθρο 7

Δικαιώματα ελέγχου των μελών

7.1. Η Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών τελεί υπό τον ουσιαστικό έλεγχο των μελών της παρ. Α του άρθρου 6 του παρόντος.

7.2. Οι όροι, οι προϋποθέσεις και οι διαδικασίες άσκησης των δικαιωμάτων ελέγχου είναι σύμφωνα με την περ. (ζ) της παρ. 1 του άρθρου 2, των μελών της, σύμφωνα με την υποπερ. ι της περ. (μθ) της παρ.3 του άρθρου 2 του Ν. 4001/2011.

Άρθρο 8

Προϋποθέσεις εισόδου, αποχώρησης και διαγραφής των μελών

8.1 Μέλη της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών δύνανται να είναι: α) φυσικά πρόσωπα με πλήρη δικαιοπρακτική ικανότητα, συμπεριλαμβανομένων των δημοσίων υπαλλήλων, κατά παρέκκλιση κάθε αντίθετης διάταξης, β) Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) α' και β' βαθμού, επιχειρήσεις που ανήκουν σε Ο.Τ.Α α' και β' βαθμού, καθώς και ενώσεις Ο.Τ.Α., γ) νομικά πρόσωπα δημοσίου και ιδιωτικού δικαίου και δ) αγροτικοί συνεταιρισμοί και αστικοί συνεταιρισμοί του ν. 1667/1986 (Α' 196).

Τα μέλη της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών πρέπει να ανήκουν στην ίδια Περιφέρεια, ανεξαρτήτως αν συμμετέχουν ως μέλη σε άλλη Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών που δραστηριοποιείται στην ίδια Περιφέρεια. Νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου και Ο.Τ.Α. α' και β' βαθμού μπορούν να συμμετέχουν σε περισσότερες από μία Ενεργειακή Κοινότητα ως μέλη κατά παρέκκλιση της παρ. 3 του άρθρου 2 του ν. 1667/1986 (άρθρο 2 παρ. 4 ν. 4513/2018).

Η συμμετοχή των ωφελούμενων της παρ. 2 (β) - (δ) του άρθρου 14Α του ν. 3468/2006 στην Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών, ήτοι Ο.Τ.Α. α' και β' βαθμού, καθώς και οι σύνδεσμοι και τα νομικά πρόσωπα αυτών, Τοπικοί και Γενικοί Οργανισμοί Εργείων Βελτιώσεων, καθώς και οι διάδοχοί τους, και Δημοτικές Επιχειρήσεις Ύδρευσης και Αποχέτευση είναι ανοιχτή και πραγματοποιείται κατόπιν αιτήματος του ενδιαφερόμενου προς την Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών, το οποίο σε κάθε περίπτωση γίνεται αποδεκτό, εφόσον πληρούνται οι προϋποθέσεις του νόμου και του παρόντος Καταστατικού.

8.2 Για την είσοδο νέου μέλους στην Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών μετά τη σύσταση ισχύουν τα εξής:

Για να αποκτήσει ωφελούμενος της παρ. 2(β) - (δ) του άρθρου 14Α του ν. 3468/2006, την ιδιότητα του μέλους της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών πρέπει να υποβάλει αίτηση στο Διοικητικό Συμβούλιο που θα αποφασίσει για την αποδοχή του στην αμέσως επόμενη συνεδρίασή του κατά δέσμια αρμοδιότητα, εφόσον τηρούνται οι προϋποθέσεις του νόμου και του παρόντος Καταστατικού. Για την εγγραφή νομικών προσώπων απαιτείται αίτηση η οποία θα υπογράφεται από το νόμιμο εκπρόσωπο ή εκπροσώπους του, και στην οποία θα επισυνάπτεται επικυρωμένο αντίγραφο του εταιρικού συμβολαίου ή καταστατικού, καθώς και της σχετικής απόφασης περί εγγραφής του διοικητικού συμβουλίου τους ή του αρμοδίου προς τούτο οργάνου τους. Με την υποβολή της αίτησής του, το νέο μέλος θεωρείται ότι αποδέχεται ανεπιφύλακτα το καταστατικό της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών και τις αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης και του Διοικητικού Συμβουλίου. Η απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου για την έγκριση εγγραφής νέου μέλους υπόκειται στην έγκριση της αμέσως προσεχούς Γενικής Συνέλευσης. Η ιδιότητα του μέλους αποκτάται μεν από το χρόνο αποδοχής της αίτησης από το Διοικητικό Συμβούλιο, αλλά η συμμετοχή του νέου μέλους στις διαδικασίες λήψης των αποφάσεων και η δυνατότητα ανάδειξης στα όργανα διοίκησης του συνεταιρισμού επιτρέπεται μετά την έγκριση εγγραφής από τη Γενική Συνέλευση. Η ίδια Γενική Συνέλευση αποφασίζει για τις αιτήσεις εγγραφής των μελών, που δεν έγιναν δεκτές από το Διοικητικό Συμβούλιο. Με την αποδοχή της

αίτησης, ο αιτών εγγράφεται την ίδια μέρα ως μέλος της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών και καταχωρίζονται τα στοιχεία, στο από το άρθρο 9 παρ. 1 α του Ν. 1667/1986 προβλεπόμενο βιβλίο μητρώου συνεταιριών, έντυπο ή ηλεκτρονικό σύμφωνα με την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία, αφού προηγουμένα, καταβάλλει την αξία της συνεταιριστικής του μερίδας που ορίζεται στο άρθρο 5 του παρόντος καταστατικού.

8.3 Για την αποχώρηση και διαγραφή μέλους από την Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών ισχύουν τα εξής:

Απώλεια της ιδιότητας του μέλους της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών επέρχεται με αποχώρηση ή διαγραφή του μέλους ή λύση του νομικού προσώπου, καθώς και σε περίπτωση μη εκπλήρωσης των υποχρεώσεων αυτού προς την Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών για περισσότερο από τρεις (3) μήνες.

Τα μέλη της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών:

α) έχουν δυνατότητα να αποχωρήσουν από την Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών, οποτεδήποτε, αφού τηρηθούν οι διατάξεις του άρθρου 2 παρ. 7 του ν. 1667/1986, δηλαδή κατόπιν σχετικής έγγραφης δήλωσής του η οποία θα υποβληθεί προ τριών (3) τουλάχιστον μηνών πριν το τέλος της οικονομικής χρήσης στο Διοικητικό Συμβούλιο, με διατήρηση των δικαιωμάτων τους ως πελατών, σύμφωνα με το άρθρο 47 του ν.4001/2011,

β) διατηρούν τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις που έχουν ως πελάτες στο πλαίσιο των συμβάσεων προμήθειας ηλεκτρικής ενέργειας που αντιστοιχούν στις παροχές κατανάλωσης που υπάγονται στο Πρόγραμμα «Απόλλων».

8.4 Στο μέλος που αποχωρεί ή αποκλείεται και υπό την αίρεση της μη ύπαρξης ζημίας της Ε.Κ.Π. από τις ενέργειες ή τις παραλείψεις του, αποδίδεται η συνεταιριστική μερίδα που εισέφερε υπολογιζόμενη στην ονομαστική τιμή αγοράς, το αργότερο εντός τριών (3) μηνών από την έγκριση του ισολογισμού της χρήσης μέσα στην οποία έγινε η αποχώρηση ή ο αποκλεισμός. Το μέλος που αποχώρησε ή αποκλείστηκε καμία άλλη απαίτηση δεν μπορεί να έχει επί της περιουσίας της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών. Μέλος μπορεί να αποχωρήσει στο τέλος της χρήσης, μη τηρουμένων των παραπάνω προθεσμιών, αν μεταβληθεί η ευθύνη από περιορισμένη σε απεριόριστη και υπό την προϋπόθεση ότι δεν ενέκρινε την τροποποίηση. Στην περίπτωση αυτή πρέπει να υποβάλει αίτηση εντός προθεσμίας όχι μικρότερης των τριών (3) και μεγαλύτερης των έξι (6) μηνών από την έγκριση της τροποποίησης.

8.5 Υστερα από εισήγηση του Δ.Σ. και με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης, που λαμβάνεται με την αυξημένη απαρτία και πλειοψηφία του άρθρου 5 παρ. 4 και 6 του Ν. 1667/86, όπως αυτός ισχύει, μέλος της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών διαγράφεται, εφόσον βλάπτει τα συμφέροντα της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών από παράβαση των υποχρεώσεών του.

8.6 Η διαγραφή γνωστοποιείται με κοινοποίηση αποσπάσματος της απόφασης της Γενικής Συνέλευσης που περιέχει και την αιτιολογία και η οποία λαμβάνεται με την αυξημένη απαρτία και πλειοψηφία του α. 5 §§ 4 και 6 Ν. 1667/1986.

8.7 Μέσα σε δύο (2) μήνες από την κοινοποίηση της σχετικής απόφασης, ο συνetaίρος μπορεί να προσφύγει στο αρμόδιο Πρωτοδικείο, σύμφωνα με το άρθρο 2 § 8 του Ν. 1667/1986. Η απώλεια της ιδιότητας του μέλους, επέρχεται από την ημέρα που δημοσιεύεται η τελεσίδικη απόφαση που απορρίπτει την προσφυγή ή από την ημέρα που έληξε άπρακτη η προθεσμία των δύο (2) μηνών.

8.8 Στη Γενική Συνέλευση που θα ληφθεί απόφαση περί διαγραφής τους δικαιούνται να παραστούν και οι εκπρόσωποι των υπό διαγραφή μελών για να εκθέσουν τις απόψεις τους, προφορικά, αλλά χωρίς δικαίωμα ψήφου. Σε περίπτωση μη έγκρισης της εισήγησης του Διοικητικού Συμβουλίου από τη Γενική Συνέλευση, η διαγραφή θεωρείται ως μηδέποτε γενόμενη.

8.9 Οι αποφάσεις περί διαγραφής γνωστοποιούνται στα διαγραφέντα μέλη με συστημένη επιστολή ή με δικαστικό επιμελητή μέσα σε ένα μήνα από τη λήψη τους.

Οι διαγραφόμενοι συνetaίροι δεν μπορούν να ζητήσουν την εκκαθάριση της Ενεργειακής Κοινότητας

Πολιτών ούτε μπορούν να έχουν οποιαδήποτε απαίτηση επί της περιουσίας της. Μπορούν μόνο να ζητήσουν την καταβολή της αξίας των συνεταιριστικών τους μερίδων υπολογιζόμενων στην ονομαστική τιμή. Το Διοικητικό Συμβούλιο μπορεί να συμψηφίσει την αναλογία των χρεών του, με την αξία της συνεταιριστικής μερίδας που δικαιούται το εξερχόμενο μέλος.

Άρθρο 9

Δικαιώματα και υποχρεώσεις των μελών

9.1 Τα μέλη της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών έχουν δικαίωμα:

- Να μετέχουν στο πρόγραμμα εικονικού ταυτοχρονισμένου ενεργειακού συμψηφισμού των παροχών κατανάλωσης τους και να επωφελούνται των πλεονεκτημάτων τα οποία δημιουργούν οι δραστηριότητες της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών.
- Να μετέχουν στις Γενικές Συνελεύσεις με τον εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπό τους, με φυσική ή και με ηλεκτρονική παρουσία.
- Να εκλέγουν και να εκλέγονται, να εκφράζουν ελεύθερα τη γνώμη τους, και να υποβοηθούν στη λήψη ορθότερων αποφάσεων.
- Να λαμβάνουν γνώση των πρακτικών της Γενικής Συνέλευσης, οποτεδήποτε, και να παίρνουν, με δαπάνες τους, αντίγραφα του ισολογισμού και του λογαριασμού κερδών και ζημιών δέκα (10) τουλάχιστον ημέρες πριν από την υποβολή τους στη Γενική Συνέλευση.
- Να εγκαθιστούν σταθμούς Α.Π.Ε. για την κάλυψη όσων καταναλώσεών τους δεν καλύπτονται από το Πρόγραμμα, αποκλειστικά μέσω αυτοκατανάλωσης ή αυτοκατανάλωσης με εφαρμογή εικονικού ταυτοχρονισμένου συμψηφισμού.
- Εφόσον κατά την έναρξη ισχύος του άρθρου 103 του Ν.5106/2024 (ΦΕΚ Α 63/01.05.2024) έχουν λάβει κατ' ελάχιστο Οριστική Προσφορά Σύνδεσης για την εγκατάσταση σταθμών των άρθρων 14Α και 14Β του ν.3468/2006 και την κάλυψη πλήθους καταναλώσεών τους και εφόσον προχωρήσουν στην εγκατάσταση των εν λόγω σταθμών, να συμμετέχουν στο Πρόγραμμα για την κάλυψη έως ποσοστού τριάντα τοις εκατό (30%) των συνολικών καταναλώσεων των παροχών που δεν

καλύπτονται από τους εν λόγω σταθμούς,

- Να λαμβάνουν γνώση όλων των στοιχείων, πληροφοριών και εγγράφων που σχετίζονται με τις διαχειριστικές πράξεις του Διοικητικού Συμβουλίου της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών. Προς τούτο οφείλουν να υποβάλλουν ορισμένο και πλήρως αιτιολογημένο αίτημα προς το Διοικητικό Συμβούλιο.

9.2 . Τα μέλη της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών συμμετέχουν στη Γενική Συνέλευση με μια μόνο ψήφο ανεξάρτητα από τον αριθμό των συνεταιριστικών μεριδίων που διαθέτουν και έχουν, μεταξύ των άλλων, τις εξής υποχρεώσεις:

- Να γνωστοποιούν, έγκαιρα, τα στοιχεία επικοινωνίας τους, τις νέες διευθύνσεις της έδρας τους, καθώς επίσης και στοιχεία σχετικά με την παροχή κατανάλωσης.
- Να συμμορφώνονται προς τις διατάξεις του παρόντος καταστατικού, τις αποφάσεις των οργάνων της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών και προς τις διατάξεις των εσωτερικών κανονισμών που αφορούν στις εργασίες της.
- Να καταβάλλουν, εμπρόθεσμα, την αξία της συνεταιριστικής μερίδας.
- Ευθύνονται απέναντι της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών και των πιστωτών της αλληλέγγυα, μέχρι του ποσού της ευθύνης τους όπως αυτή καθορίζεται από το καταστατικό.
- Ευθύνονται για τις υποχρεώσεις της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών, που αναλήφθηκαν πριν από την εγγραφή τους, ως μελών της, μη ισχυρούσης αντιθέτου συμφωνίας, καθώς και για τις αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης που ελήφθησαν νόμιμα, έστω και αν ελήφθησαν όταν απουσίαζαν ή διαφωνούσαν. Δεν ευθύνονται όμως για τα χρέη που δημιουργήθηκαν μετά την έξοδό τους. Η τυχόν αξίωση κατ' αυτών παραγράφεται μετά την παρέλευση ενός (1) έτους από την έξοδο του μέλους ή από την περάτωση της πτώχευσης ή της εκκαθάρισης.
- Να προσκομίσουν κάθε αναγκαίο στοιχείο για την εφαρμογή του Προγράμματος Απόλλων των άρθρων 14Α και 14Ε του ν.3468/2006, και στα οποία περιλαμβάνεται η προσκόμιση στον Φορέα Υλοποίησης των παροχών κατανάλωσης έως την προθεσμία της παρ.7 του άρθρου 14Α, σε διαφορετική περίπτωση

δεν λαμβάνονται υπόψη κατά τη διενέργεια της 3ης Φάσης του Προγράμματος σύμφωνα με την παρ.1 του άρθρου 14Ε του ανωτέρω νόμου.

Άρθρο 10

Συνέπειες μη εκπλήρωσης υποχρεώσεων των μελών προς την Ε.Κ.Π.

Σε περίπτωση μη εκπλήρωσης των υποχρεώσεων του προς την Ε.Κ.Π. το μέλος μπορεί να διαγραφεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 8 του παρόντος.

Άρθρο 11

Συνεταιριστική Μεριδα σε περίπτωση θανάτου συνεταιίρου

Σε περίπτωση εισόδου φυσικού προσώπου στην εταιρεία ισχύουν ως προς το θάνατο του μέλους, για τον/τους κληρονόμο/ους τα εξής:

11.1 . Σε περίπτωση θανάτου μέλους, αυτό διαγράφεται στο τέλος της χρήσης κατά την οποία επήλθε ο θάνατος. Στο χρονικό διάστημα από την ημερομηνία του θανάτου μέχρι το τέλος της χρήσης, συνεταιριστική ιδιότητα του θανόντος συνεχίζεται στο πρόσωπο των κληρονόμων του, οι οποίοι υποκαθίστανται στα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις του κληρονομούμενου.

11.2 Η συνεταιριστική ιδιότητα και η συνεταιριστική μερίδα θανόντος συνεταιίρου μπορούν να περιέλθουν οριστικά στον κληρονόμο που έχει τις προϋποθέσεις να γίνει μέλος της Ε.Κ.Π. κατόπιν σχετικής αίτησης. Σε περίπτωση ύπαρξης πολλών κληρονόμων ή ανηλίκων, το δικαίωμα ψήφου στις Γενικές Συνελεύσεις ασκείται από τον αντιπρόσωπο των κληρονόμων, κατόπιν συμβολαιογραφικής δήλωσης αντιπροσώπευσης.

11.3 Σε περίπτωση που οι κληρονόμοι δεν θελήσουν ν' αποκτήσουν την ιδιότητα του συνεταιίρου, τους αποδίδεται η συνεταιριστική μερίδα που είχε εισφέρει ο κληρονομούμενος, υπολογιζόμενης της αξίας της σε πραγματικούς όρους (άρθρο 4 παρ. 1 Ν. 1667/1986).

11.4 Σε περίπτωση διάλυσης νομικού προσώπου-μέλους της Ε.Κ.Π. ισχύουν οι κατά περιπτώσεις νομικές διατάξεις περί λύσεως και διάλυσης νομικού προσώπου.

Άρθρο 12

Έκταση της ευθύνης των Μελών

Τα μέλη της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών ευθύνονται εις ολόκληρον έως την αξία της συνεταιριστικής μερίδας τους για τυχόν χρέη της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών προς τρίτους.

Άρθρο 13

Προσωρινή διοικητική επιτροπή

Την προσωρινή διοικητική επιτροπή, η οποία μεριμνά για την έγκριση του καταστατικού και τη σύγκληση της πρώτης Γενικής Συνέλευσης για την ανάδειξη των οργάνων διοίκησης, την αποτελούν:

1. Η Μάρα Αντωνιάδη του Ελευθερίου Αναστασίου με Α.Φ.Μ 122287069 , δυνάμει της υπ' αριθμ129/16-12-2024(ΑΔΑ: ΨΜΔ57ΛΞ-2ΗΑ) απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου..

2.Ο Γεώργιος Χατζημάρκος του Αντωνίου, με Α.Φ.Μ 034718507, δυνάμει της υπαριθμ. 77/2024 (ΑΔΑ: 62ΞΣ46ΜΜ4Ο-ΨΕΚ)απόφασης του Δ.Σ. του ΦΟΣΛΑ

3.Ο Γεώργιος Λεονταρίτης του Ευαγγέλου με Α.Φ.Μ 041942010, δυνάμει της από 04.12.2024 και με ΑΔΑ: Ψ15546ΜΧΞ4-ΚΜΝ απόφασης του ΔΣ του «Κ2 ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε. ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ».

Η προσωρινή διοικητική επιτροπή, μέχρι την εκλογή του Διοικητικού Συμβουλίου από την πρώτη Γενική Συνέλευση των μελών, θα εκπροσωπεί την Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών και θα επιμεληθεί των τρεχουσών υποθέσεων της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών μέσα σε αποκλειστική προθεσμία τριών (3) μηνών από την καταχώρηση στο Μητρώο Ενεργειακών Κοινοτήτων θα προσκομιστεί στην αρμόδια Υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ. πρακτικό της προσωρινής διοικητικής επιτροπής ή του Διοικητικού Συμβουλίου για την πιστοποίηση της καταβολής του συνεταιριστικού κεφαλαίου.

Άρθρο 14
Όργανα Διοίκησης

Όργανα της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών είναι η Γενική Συνέλευση και το Διοικητικό Συμβούλιο.

Άρθρο 15
Γενική Συνέλευση

Η Γενική Συνέλευση αποτελεί το ανώτατο όργανο της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών. Τα δικαιώματα των μελών για τις υποθέσεις και τις δραστηριότητες της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών ασκούνται δια της Γενικής Συνέλευσης των μελών που έχουν εγγραφεί στο μητρώο της και διατηρούν την ιδιότητά τους. Τα νομικά πρόσωπα εκπροσωπούνται από το νόμιμο εκπρόσωπό τους. Τα νομιμοποιητικά του έγγραφα κατατίθενται στη Γραμματεία της Γενικής Συνέλευσης πριν από την έναρξη των εργασιών της.

Η Γενική Συνέλευση αποφασίζει για όλα τα θέματα της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών που δεν ανήκουν στην αρμοδιότητα άλλων οργάνων. Ειδικότερα:

- *Ασκει την ανώτατη εποπτεία επί των υποθέσεων της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών.*
- *Εκλέγει, ανακαλεί και αντικαθιστά τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, προ της λήξης της θητείας τους, αν συντρέξουν λόγοι.*
- *Ελέγχει τη δράση του Διοικητικού Συμβουλίου.*
- *Απαλλάσσει από τις ευθύνες τους τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.*
- *Εγκρίνει τον ισολογισμό και τα αποτελέσματα χρήσης κάθε διαχειριστικής χρήσης.*
- *Αποφασίζει για τον σχηματισμό του τακτικού αποθεματικού.*
- *Εγκρίνει τις τροποποιήσεις του καταστατικού.*
- *Αποφασίζει για τη λύση και την αναβίωση της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών.*
- *Αποφασίζει για κάθε άλλο θέμα που εμπίπτει στην αρμοδιότητά της σύμφωνα με το νόμο και το καταστατικό.*

Άρθρο 16
Διοικητικό Συμβούλιο

16.1 *Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών αποτελείται από πέντε (5) μέλη, τα οποία εκλέγονται από την Γενική Συνέλευση. Τα φυσικά πρόσωπα που επιθυμούν να εκλεγούν ως μέλη των Συμβουλίων αυτών υποχρεούνται να έχουν προταθεί από τουλάχιστον ένα από τα νομικά πρόσωπα που είναι μέλη της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών και να υποβάλλουν στην Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών έγγραφη αίτηση τρεις (3) τουλάχιστον εργάσιμες ημέρες προ της Γενικής Συνέλευσης. Δεν μπορεί να θέσει υποψηφιότητα όποιος κατέστη υπερήμερος στις υποχρεώσεις του απέναντι στην Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών από οποιαδήποτε οφειλή.*

16.2 *Η θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου είναι τετραετής (4).*

16.3 *Το Διοικητικό Συμβούλιο συνεδριάζει, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου του στην οποία αναγράφονται τα προς συζήτηση θέματα, τακτικά μεν κάθε τρεις (3) μήνες, έκτακτα δε όταν υπάρχει ανάγκη και το συγκαλέσει ο Πρόεδρος ή το ζητήσει το 1/3, τουλάχιστον, των μελών του στρογγυλοποιούμενο στον αμέσως επόμενο ακέραιο αριθμό, με έγγραφη αίτηση στην οποία πρέπει να αναγράφονται οι λόγοι της σύγκλησης.*

16.4 *Το Διοικητικό Συμβούλιο βρίσκεται σε απαρτία, στις τακτικές ή έκτακτες συνεδριάσεις και συνεδριάζει έγκυρα, όταν τα παρόντα μέλη είναι περισσότερα από τα απόντα. Εκπροσώπηση μελών επιτρέπεται από άλλο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου με ειδική προς τούτο έγγραφη εξουσιοδότηση.*

16.5 *Οι αποφάσεις λαμβάνονται, κατά πλειοψηφία των παρόντων, διατυπώνονται δε, με σαφήνεια και καταχωρίζονται στο βιβλίο, έντυπο ή ηλεκτρονικό σύμφωνα με την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία, πρακτικών του Διοικητικού Συμβουλίου. Περιληπτικά καταχωρίζονται, επίσης και οι εκτεθείσες απόψεις του κάθε μέλους για κάθε θέμα. Σε περίπτωση ισοψηφίας υπερτερεί η ψήφος του Προέδρου. Οι υπογραφές των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου μπορούν να αντικαθίστανται με ανταλλαγή μηνυμάτων μέσω*

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (mail) ή άλλα ηλεκτρονικά μέσα.

16.6 Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου δεν μετέχει στις συνεδριάσεις, ούτε έχει δικαίωμα ψήφου, όταν πρόκειται να συζητηθούν θέματα που αφορούν άμεσα αυτό.

Άρθρο 17

Ευθύνες, υποχρεώσεις & αρμοδιότητες Μελών Δ.Σ..

17.1 Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου οφείλουν να καταβάλλουν την δέουσα επιμέλεια κατά τη διαχείριση των υποθέσεων της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών και είναι υπεύθυνα για τις ζημιές, που προήλθαν από πράξεις ή παραλείψεις τους, καθώς και για την εκπλήρωση των υποχρεώσεων τους, οι οποίες πηγάζουν από το παρόν καταστατικό της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών και τις αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων.

17.2 Τα αξιώματα των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου είναι τιμητικά και οι υπηρεσίες τους παρέχονται χωρίς αμοιβή. Κατ' εξαίρεση στα μέλη του διοικητικού συμβουλίου μπορεί με απόφαση της γενικής συνέλευσης να παρέχεται αποζημίωση ανάλογη με το χρόνο απασχόλησης τους. Η αποζημίωση αυτή δεν αποτελεί μισθό ούτε δημιουργεί δικαιώματα ή αξιώσεις από τις διατάξεις της εργατικής ή ασφαλιστικής νομοθεσίας.

17.3 Το Διοικητικό Συμβούλιο διοικεί την Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών, διαχειρίζεται την περιουσία της και προωθεί τους καταστατικούς της σκοπούς. Το Διοικητικό Συμβούλιο, δικαιούται με απόφασή του, η οποία λαμβάνεται με απόλυτη πλειοψηφία των μελών του, να μεταβιβάζει αρμοδιότητες του εν όλω ή εν μέρει, ή να αναθέτει τη διενέργεια συγκεκριμένων πράξεων αρμοδιότητάς του σε ένα ή περισσότερα μέλη του καθώς και σε (έναν ή περισσότερους) τρίτους. Εξαιρούνται οι αρμοδιότητες που σύμφωνα με το νόμο και το καταστατικό απαιτούν συλλογική ενέργεια.

17.4 Το Διοικητικό Συμβούλιο αμέσως μετά την εκλογή του συγκροτείται σε σώμα και εκλέγει τον Πρόεδρο και τον Αντιπρόεδρο.

17.5 Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου:

α) Εκπροσωπεί δικαστικά και εξώδικα την Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών και υπογράφει τα έγγραφα της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών, εκτός εάν το Διοικητικό Συμβούλιο αποφασίσει διαφορετικά. Το Διοικητικό Συμβούλιο μπορεί να αναθέσει την δικαστική ή εξωδικαστική εκπροσώπηση της Ενεργειακής Κοινότητας σε ένα ή περισσότερα μέλη της ή σε τρίτα πρόσωπα (ένα ή περισσότερα).

β) Μεριμνά και επιμελείται για την κανονική λειτουργία της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών και την ορθή εφαρμογή των νόμιμων διαδικασιών, σε κάθε περίπτωση, καθώς και για την τήρηση των κανονισμών και των αποφάσεων των αρμοδίων οργάνων της.

γ) Συγκαλεί το Διοικητικό Συμβούλιο σε συνεδριάσεις και προεδρεύει των συνεδριάσεων εισηγούμενος τα θέματα και παρέχοντας κάθε αναγκαία επ' αυτών διευκρίνιση ή πληροφορία.

17.6 Ο Αντιπρόεδρος αντικαθιστά τον Πρόεδρο σε όλη την έκταση των καθηκόντων του όταν αυτός κωλύεται ή απουσιάζει και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του αντικαθίσταται από μέλος που διορίζει το Διοικητικό Συμβούλιο.

17.7 Το Διοικητικό Συμβούλιο δύναται να ορίζει Γραμματέα, ο οποίος μεριμνά για τη σωστή τήρηση των πρακτικών του Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και για τη φύλαξη των πρακτικών της Γενικής Συνέλευσης.

Άρθρο 18

Διάθεση πλεονασμάτων χρήσης

18.1 Από τα πλεονάσματα εκάστης χρήσης της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών παρακρατείται τουλάχιστον το προβλεπόμενο από την κείμενη νομοθεσία ποσοστό για το σχηματισμό του τακτικού αποθεματικού. Η παρακράτηση δεν είναι υποχρεωτική όταν το ύψος του αποθεματικού είναι τουλάχιστον ίσο με το ύψος του συνεταιριστικού κεφαλαίου της Ενεργειακής Κοινότητας Πολιτών.

18.2 Τα πλεονάσματα της χρήσης δεν διανέμονται στα μέλη, αλλά παραμένουν στην Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών υπό τη μορφή αποθεματικών και διατίθενται για τους σκοπούς της με απόφαση της

Γενικής Συνέλευσης.

Άρθρο 19
Διαχειριστική Χρήση

Η διαχειριστική χρήση είναι ετήσια άρχεται την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου εκάστου έτους. Η πρώτη διαχειριστική χρήση αρχίζει από την καταχώριση της πράξης σύστασης του συνεταιρισμού στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) και λήγει την 31/12/2024.

Άρθρο 20
Λοιπά θέματα

Για όσα θέματα δεν ρυθμίζονται με το παρόν καταστατικό εφαρμόζονται οι λοιπές διατάξεις του ν. 4001/2011 (Α'179), τα άρθρα 14Δ και 14Ε του ν.3468/2006 όπως προστέθηκαν με τον ν.5106/2024 (Α'63), σε συνδυασμό με τις διατάξεις του ν. 1667/1986.

Αυτά συμφώνησαν, συνομολόγησαν και συναποδέχθηκαν οι συμβαλλόμενοι:

1. Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου με ΑΦΜ 997612598 που εδρεύει στην Ερμούπολη Σύρου, νόμιμα εκπροσωπούμενη για την υπογραφή της παρούσας από τον/την Μάρα Αντωνιάδη του Ελευθερίου Αναστασίου με ΑΦΜ 122287069 της Δ.Ο.Υ Ρόδου.
2. Το νομικό πρόσωπο με την επωνυμία «ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΙΑΒΑΘΜΙΑΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ Α.ΕΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε», που εδρεύει στη Ρόδο, με ΑΦΜ 801396468, νόμιμα εκπροσωπούμενο για την υπογραφή της παρούσας από τον Γεώργιο Χατζημάρκο, του Αντωνίου με ΑΦΜ 034718507 της Δ.Ο.Υ Ρόδου.
3. Ο αναπτυξιακός οργανισμός της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου με την επωνυμία «Κ2 ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε. ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ» με έδρα τη Ρόδο, με ΑΦΜ 8014837850, νόμιμα εκπροσωπούμενο για την υπογραφή της παρούσας από τον Γεώργιο Λεονταρίτη, του Ευαγγέλου με ΑΦΜ 04942010.

ΤΕΛΙΚΗ ΔΙΑΤΑΞΗ

Το παρόν καταστατικό αποτελείται από είκοσι ένα (21) άρθρα, συντάχθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4513/2018 περί Ενεργειακών Κοινοτήτων και του Ν. 1667/86 "περί Αστικών Συνεταιρισμών" όπως αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει μέχρι σήμερα. Το παρόν καταστατικό αναγνώστηκε και εγκρίθηκε από την Ιδρυτική Συνέλευση των μελών, που συνήλθε, στην Ρόδο στις 17.12.2024.

Η Ενεργειακή Κοινότητα, αποκτά νομική προσωπικότητα και θα ισχύει με την καταχώριση του καταστατικού της στο «Μητρώο Κοινοτήτων Ανανεώσιμης Ενέργειας και Ενεργειακών Κοινοτήτων Πολιτών» του άρθρου 6Η του ν. 3468/2006 (Α' 129).

Η Ιδρυτική Συνέλευση των μελών, εξέλεξε τα παρακάτω τρία (3) μέλη ως Προσωρινή Διοικητική Επιτροπή, η οποία θα μεριμνήσει για την ως ανωτέρω καταχώριση του παρόντος καταστατικού και τη σύγκληση της πρώτης Γενικής Συνέλευσης, που θα συγκροτηθεί από τα ιδρυτικά μέλη και όσα μέλη, μέχρι τη σύγκλησή της, έχουν υποβάλει αίτηση εγγραφής, που θα έχει εγκριθεί από την Προσωρινή Διοικητική Επιτροπή και έχουν εξοφλήσει, όπως και τα ιδρυτικά μέλη, τη συνεταιριστική τους μερίδα. Η Προσωρινή Διοικητική Επιτροπή, μέχρι την εκλογή αιρετής Διοίκησης από την πρώτη Γενική Συνέλευση των μελών, θα εκπροσωπεί την Ενεργειακή Κοινότητα και θα επιμεληθεί των τρεχουσών υποθέσεων της Ενεργειακής Κοινότητας.

Μέσα σε αποκλειστική προθεσμία τριών (3) μηνών από την καταχώριση στο «Μητρώο Κοινοτήτων Ανανεώσιμης Ενέργειας και Ενεργειακών Κοινοτήτων Πολιτών» του άρθρου 6Η του ν. 3468/2006 (Α'129), θα προσκομιστεί στην αρμόδια Υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ. πρακτικό της Προσωρινής Διοικητικής Επιτροπής ή του

Διοικητικού Συμβουλίου για την πιστοποίηση της καταβολής του συνεταιριστικού κεφαλαίου.

Η ΕΚΛΕΓΕΙΣΑ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ:

- 1 Μάρα Αντωνιάδη
- 2 Γεώργιος Χατζημάρκος
- 3 Γεώργιος Λεονταρίτης

ΤΑ ΙΔΡΥΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ.....”

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό : 15/2025

Λύεται η συνεδρίαση

Υπογράφεται το παρόν πρακτικό από τον πρόεδρο και τα παρόντα μέλη.

Ο Πρόεδρος

Στυλιανός Γκρέκας

Τα μέλη

Κωνσταντίνος Δεμένεγας

Δημήτριος Πορίχης Λεβίδης

Αντώνιος Λουρής

Παναγιώτα Γκουτζαμάνη

Συμεών Μορφωνιός

Βασίλειος Βαλεράς

Άννα Πορίχη.

Γεώργιος Αιμιλιανός Βώσικας

Ιωάννης Ευαγγέλου

Δημήτριος Καβαλιέρος

Αντώνιος Πατηνιώτης

Σταύρος Κορασίδης

Νικόλαος Σέρβος

Δημήτριος Βρεττός